

44部委联合惩戒

老赖们,颤抖吧!

生活中,大多数人因不同的原因,总不免要向他人或银行借钱;借钱后,又总会有不同的原因,没有及时还款。有的确实是困难了,归还不了;但也不乏缺失信用者,有钱不还,甘愿做老赖。

日前羊大哥接到不少债权人的求助电话,说实话,很多欠钱不还的人都存在侥幸心理,以为能躲则躲。趁执行前,通过恶意转移房产,藏匿、变卖财产等方式,躲避法院的追责。

今年1月21日,由国家发展改革委和最高人民法院牵头,人民银行、中央组织部等44家单位联合签署的《关于对失信被执行人实施联合惩戒的合作备忘录》对外发布。

结合法律规定和《关于对失信被执行人实施联合惩戒的合作备忘录》,在债务人被法院判决后还不履行的情况下,法院会有“办法”去对付老赖,以迫使他们履行。读者朋友不妨做一些相关的了解。

老赖唯一住房法院可拍卖

今后,只有唯一一套住房,不再是老赖逃避法院执行的理由。比如,被执行人的儿子有房产,即便被执行人只有一套房屋,也可以被执行;被执行人名下只有一套100平方米的房屋,申请执行人按照廉租房标准,为被执行人提供一套小面积房屋,用于维持其生活必需,那么被执行人名下这套100平方米的房屋就可以被执行;申请执行人按照当地平均租房价格,为被执行人提供5到8年的租房费用,则被执行人名下这套100平方米的房屋也可以被执行。

查封、冻结老赖支付宝账户

支付宝、移动支付、微信支付等网络虚拟交易账户中的资金,也属于法院可执行的被执行人财产范围。成了老赖,以后网上订旅游住房、买保险、租房等等,都会受限。

鼠标一点就可网上冻结、划扣老赖财产

人民法院和金融机构可通过网络方式发送电子法律文书,接收金融机构查询、冻结、扣划、处置等的结果数据和电子回执。执行法官足不出户,鼠标一点就能对被执行人在全国4000多家银行业金融机构的金融财产查得到、冻得住、扣得了。

老赖名单同步芝麻信用,网购受限

最高人民法院与芝麻信用签署对失信被执行人信用惩戒合作备忘录。芝麻信用会同淘宝、天猫、神州租车、趣分期等各应用平台,通过网络等渠道,全面限制失信被执行人。失信被执行人申请贷款、融资,通过淘宝或天猫平台购买机票、列车软卧、保险理财产品及非经营必需车辆、旅游、度假产品等,预定三星级以上宾馆、酒店,在互联网的奢侈品交易等高消费行为,均受限制。

老赖不得担任老板、董事、监事、高管

凡因有偿还能力但拒不偿还全部或部分到期债务,被全国各级人民法院列入失信被执行人名单的自然人(即“老赖”),将受到信用惩戒,不得在全国范围内担任任何公司的法定代表人、董事、监事和高级管理人员。

水陆空阻止老赖出行

老赖买不了飞机票;不能买列车软卧和轮船二等以上的舱位;坐不了高铁和动车一等座;买不了代步私家车,水陆空出行各种受限!

禁止高消费,再也不能任性了

老赖不能在星级以上的宾馆、酒店、夜总会、高尔夫球场等场所任性地消费;想买房子、装修房子也不允许;想去旅游、度假也不行;想向银行申请信用卡和贷款,审批难过!

老赖的子女不允许上重点私立学校

最高人民法院规定:家长是老赖,其子女不得就读高收费私立学校。

限制老赖炒股、买房、出境

《备忘录》限制老赖炒股、出境及购买不动产等。

养老金可直接划扣

被执行人应得的养老金应当视为被执行人在第三人处的固定收入,属于其责任财产的范围,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百四十三条之规定,人民法院有权冻结、扣划。但是,在冻结、扣划前,应当预留被执行人及其所抚养家属必需的生活费用。

老赖最高可判7年

2015年11月1日起,《刑法修正案(九)》正式施行。其中第三十九将刑法第三百一十三条修改为:“对人民法院的判决、裁定有能力执行而拒不执行,情节严重的,处三年以下有期徒刑、拘役或者罚金;情节特别严重的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。”

羊大哥
帮您忙

沟通热线
88851111

电缆“上改下”扮靓泗安镇

8月3日,随着最后一基钢管塔拆除,长兴县浙皖大道电力线路“上改下”工程全面完工。

据了解,本次浙皖大道进行电力电缆“上改下”工程,东

长兴供电公司高度重视,专门开辟“绿色通道”,组织专业人员进行现场

实地查勘,在最短时间内制订了施工方案。在电缆敷设安装阶段,施工人员放弃双休日,早出晚归,加班加点奋战在施工现场,全力推进电力电缆“上改下”工程建设。

长兴供电公司用短短6天时间,就让浙皖大道两旁呈现了“地面无杆、空中无线”的

新景象。如今走在浙皖大道的马路上,街道整洁,立面清爽,小镇的上空干干净净,看不到纵横交错的电力线路,大大改善了乡镇面貌,也必将成为泗安镇创建全国卫生文明城镇提供极大助力。

范津津

浙江振道新能源科技有限公司

注销清算公告

浙江振道新能源科技有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州蓝带科

技文化用品有

限公司

遗失杭州市

工商行政管理局

2016年5月5日

核发的统一社会

信用代码为

91330100749474

793G营业执照正

本,声明作废。

如何解决女职工难享产假奖励问题—— 我省有工会建议延长产假至128天

记者王海霞 实习生李艺青 通讯员王志勇报道 “虽然浙江有30天的奖励产假,但不享受生育津贴,工资待遇由企业自行解决。国家政策不能真正落实,谁来保护二孩妈妈的权益。”日前,杭州19楼论坛上的一个帖子引起了广大网友的共鸣。

产假奖励政策实施已有半年,女职工为何难以享受?

二孩妈妈帖子引热议

网友“徐朵朵”的帖子持续更新了一段时间。帖子的焦点在于30天奖励假期间女职工工资待遇的落实。

“徐朵朵”在帖子中说,新《浙江省人口与计划生育条例》未明确规定30天奖励假期间职工工资如何发放,“徐朵朵”就职单位因此不发放。

如此算来,这一个月的奖励假期成了女职工自己埋单的假期。而其所在的杭州市萧山区有关部门答复目前没有新的红头文件,因此按照原先的规定只能享受98天产假。此外,“徐朵朵”所在单

时的哺乳假。其间,“徐朵朵”曾多次咨询省卫计委。虽然官方答复多次明确,一共128天的假期是强制执行的,每天1小时的哺乳假也并未取消。但苦于没有证据主张自己的权益,“徐朵朵”的奖励假工资待遇至今没有得到落实。

“徐朵朵”的帖子引起了网友的共鸣。网友“JMF1023”说,“每天1小时的哺乳假并未取消。今天开会我们领导说取消了,我还在找出处呢。”网友“haochai20112”说:“产假延长是好事,但同时仍需完善配套的法律,保证女职工在就业和升职方面的权益不受影响。”网友“涛涛声依旧”说:“现在有的用人单位没有双休、不交社保。更别说哺乳假了。”

“徐朵朵”的帖子引来热议,恰恰说明了不少用人单位对产假政策落实不力,对女职工权益的漠视。记者随机采访5位处于孕产期的在线网友,真正享受产假奖励假的只有1人。“会不会去争取权利?”在私营企业工作的何女士说出了大家的心声:

“公司都没提起,我特意去维权,工作还要不要了?!”

我省:98天+30天+每天1小时

2016年1月14日,我省修订公布了《浙江省人口与计划生育条例》。该条例是省人大通过的地方性法规,具有浙江省户籍或在浙江省行政区域内居住的公民,一切机关、团体、企业、事业单位和其他组织都应按照法规执行。

新《浙江省人口与计划生育条例》规定:“2016年1月1日以后符合法律、法规规定生育子女的夫妻,可以获得下列福利待遇:(一)女方法定期满后,享受三十天的奖励假,不影响晋级、调整工资,并计算工龄;用人单位根据具体情况,可以给予其他优惠待遇;(二)男方享受十五天护理假,工资、奖金和其他福利待遇照发。”

此外,根据国务院《女职工劳动保护特别规定》和《浙江省女职工劳动保护办法》的规定,女职工难产的,增加产假15天;生育多胞胎的,每多

生育1个婴儿,增加产假15天。

新《浙江省人口与计划生育条例》虽然取消了6个月的哺乳假。但根据国务院《女职工劳动保护特别规定》和《浙江省女职工劳动保护办法》的规定,哺乳(含人工喂养)不满1周岁婴儿的女职工,用人单位应当在工作日内安排不少于1小时的哺乳时间。

那么,30天奖励假是否作为国家法定产假,享受生育津贴呢?记者登录浙江省卫生与计划生育委员会门户网站,看到有不少读者来信咨询关于30天产假奖励假的工资如何发放,目前官方的答复为“30天奖励假期间工资待遇的有关政策正在制定中。”

三大原因导致奖励假落实难

新政策颁布至今已半年,女职工的产假奖励却难以真正享受。宁波市总工会近期的一项调查或许可以说明一些问题。

调查表明,产假奖励落实难主要有三方面原因:一是目前参加生育保险女职工可报销的生育津贴仍按98

天计算,30天奖励假的生育津贴需要用人单位承担。二是“奖励假”这一说法具有模糊性,同时相关实施细则及配套措施至今没有出台,相关部门因为没有明确的执法依据而难以处理。三是女职工在产假方面的就业竞争劣势,让女职工不敢向用人单位提出奖励假要求。有些单位在女职工孕期、产期、哺乳期内,以各种借口对女职工实行调岗、降薪,有的企业甚至宁可承担违法解除的后果也要解除劳动合同。

为此,调查还提出了三个建议措施。一是出台相关配套办法,将30天的奖励假,延伸为产假的一部分,增强条例的操作性。二是将30天奖励假期间的生育津贴列入职工生育保险基金,不需用人单位直接支付,减轻企业负担。三是加强女职工维权力度,依法打击各种或明或暗的就业性别歧视行为。截至记者发稿时,从省总工会女工部传来消息,目前《浙江省女职工劳动保护办法》正在修订中,有望将30天奖励假并入产假,延长至128天。



请为我们 留片绿

近日,邻近杭州良渚文化村东面的一个乡村正在拆建,有人趁着清晨在砍伐村里的树木(图②),不少已经生长几十年且粗壮的树木被电锯锯倒(图①),装上农用车拉走(图③),据说是去用作包装箱板材的。村里一位老农民直呼可惜,这些树木原本可以移植的。希望有关部门加强对拆建地树木的监管,依法制止非法砍伐树木的毁绿行为。

记者周金友 摄

危化品槽罐车上高速肇事后案的警示—— 违法运输害人害己要不得

无关人员进入。

据槽罐车司机张志军称,因为前方车流滞缓,刹车时制动效果不好,就打算变道,但当时快、慢车道均有车辆行驶。为避免追尾,他猛打方向盘,刮擦到慢车道上的货车,紧接着追尾上货车前方的一辆小面包车。

张所驾驶的槽罐车上装有约25吨二苯基甲烷二异氰酸酯,计划从宁波运往温州。鉴于该化学品是一种白色至淡黄色熔融固体,加热时有刺激性臭味,有毒。台州高速交警立即对现场进行警戒,并通知消防前来处置。

消防人员在进入现场排查后,未发现危化品泄漏,但半挂车下压着人,生死不明。

据台州高速交警介绍,货车仰翻在落差有四五米的路基上,而槽罐车后面吊装有25吨危化品的罐体,直接压在了货车车身上,导致货车车身

连同驾驶室被挤压严重,车内两人当场死亡。

经过近8个小时的紧急处置,到20日凌晨5点左右,翻车的车辆被全部起吊脱离,危化品未发现泄漏。6点多,高速交通恢复畅通。

原因:肇事者违法运输,夺命两条惨祸

当年8月27日,台州高速交警支队三大队对事故认定如下:槽罐车司机张志军负事故的全部责任,面包车司机赵某和货车司机任喜建、蒲少军无事故责任。

据了解,肇事司机张志军当时驾驶的浙B8W171-鲁FY671挂号重型半挂车牵引车-重型集装箱半挂车是改装槽罐车,运载的是危化品,而且此次运输过程中只有张志军一人驾驶,车上没有押运人员,这些行为违反了《危险化学品安全管理条例》及公安部《关于执行危险化学品

目录(2015版)的通知》有关规定。所幸车载危化品没有泄漏和爆炸,造成更大事故。

该事故除造成面包车和货车报废外,还导致浙江昌宇铜业有限公司货车司机任喜建、蒲少军死亡,给这两个家庭带来了深重灾难。任喜建系台州黄岩本地职工,蒲少军系外来务工人员,来自安徽,他们都是家里的顶梁柱,正是上有老下有小的年纪。

警示:违法驾车害人害己,行车过程注意车距

2015年12月3日,台州市黄岩区检察院就此案指控被告人张志军犯交通肇事罪向法院提起公诉,受害人家属提起附带民事诉讼。

近日,黄岩区法院就此案判决如下:被告人张志军犯交通肇事罪判处有期徒刑4年;附带民事诉讼被告中太平洋财产保险股份有限公司宁波分公司赔偿原告人经济损失64.6902万元、49.5623万元,赔偿昌宇公司19475元;附带民事诉讼被告太平洋财产保险有限公司台州中心支公司交强险赔偿限额内赔偿受害人任喜建、蒲少军家属经济损失6230元、4770元,赔偿昌宇公司100元;被告人张志军赔偿受害人任喜建、蒲少军家属经济损失71.6248万元、54.8747万元,赔偿昌宇公司21408元,附带民事诉讼被告宁波弘毅久盛国际物流有限公司、烟台丰苇物流有限公司、常有兵(肇事车实际所有人)承担连带责任。

高速交警提醒,在高速公路上行驶时,要时刻注意前车动态,密切注意与前车间距的变化和制动灯、转向灯的指示情况,作好随时减速的准备,防止前车忽然减速、停车,自己的车辆却来不及反应而发生追尾交通事故。

近日,黄岩区法院就此案判决如下:被告人张志军犯交通肇事罪判处有期徒刑4年;附带民事诉讼被告中太平洋财产保险股份有限公司宁波分公司赔偿原告人经济损失64.6902万元、49.5623万元,赔偿昌宇公司19475元;附带民事诉讼被告太平洋财产保险有限公司台州中心支公司交强险赔偿限额内赔偿受害人任喜建、蒲少军家属经济损失6230元、4770元,赔偿昌宇公司100元;被告人张志军赔偿受害人任喜建、蒲少军家属经济损失71.6248万元、54.8747万元,赔偿昌宇公司21408元,附带民事诉讼被告宁波弘毅久盛国际物流有限公司、烟台丰苇物流有限公司、常有兵(肇事车实际所有人)承担连带责任。

高速交警提醒,在高速公路上行驶时,要时刻注意前车动态,密切注意与前车间距的变化和制动灯、转向灯的指示情况,作好随时减速的准备,防止前车忽然减速、停车,自己的车辆却来不及反应而发生追尾交通事故。

近日,黄岩区法院就此案判决如下:

被告人张志军犯交通肇事罪判处有期徒刑4年;附带民事诉讼被告中太平洋财产保险股份有限公司宁波分公司赔偿原告人经济损失64.6902万元、49.5623万元,赔偿昌宇公司19475元;附带民事诉讼被告太平洋财产保险有限公司台州中心支公司交强险赔偿限额内赔偿受害人任喜建、蒲少军家属经济损失6230元、4770元,赔偿昌宇公司100元;被告人张志军赔偿受害人任喜建、蒲少军家属经济损失71.6248万元、54.8747万元,赔偿昌宇公司21408元,附带民事诉讼被告宁波弘毅久盛国际物流有限公司、烟台丰苇物流有限公司、常有兵(肇事车实际所有人)承担连带责任。

3. 本公告不构成转让上述信贷资产的要约或承诺。

4. 本招标文件的解释权属招标单位。

联系人:王先生、陈小姐

电话:0577-88990712

温州银行股份有限公司

2016年8月15日